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２０１７年の旅館・ホテル　本社　経営アンケート調査
業績「伸びる」わずかに増加

「
人
材
不
足
」が
課
題

業
績
と
経
営
の
課
題

「
や
や
伸
び
る
」
％

外
国
人
の
採
用

「
し
て
い
る
」は

％

外
国
人
客
の
割
合

「
５
％
未
満
」過
半
数

客
室
販
売
チ
ャ
ネ
ル

ネ
ッ
ト
比
率「

～

％
」

エ
ー
ジ
ェ
ン
ト
手
数
料

「
高
い
」が
大
多
数

調
査
の
概
要
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旅
館
・
ホ
テ
ル
の
業
績
が
や
や
回
復
し
て
い
る
。
観
光
経
済
新
聞
社
は
、
日
本
旅

館
協
会
の
会
員
な
ど
に
経
営
状
況
や
課
題
を
聞
く
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実
施
し
た
。

そ
の
結
果
、
２
０
１
７
年
の
業
績
が
前
年
よ
り
も
「
大
き
く
伸
び
る
」
ま
た
は
「
や

や
伸
び
る
」
と
い
う
回
答
の
割
合
は

・
８
％
と
と
な
り
、
前
年
の

・
０
％
を
わ

ず
か
に
上
回
っ
た
。
経
営
の
課
題
は
「
人
材
不
足
」
の
声
が
圧
倒
的
に
多
く
、
旅
館

・
ホ
テ
ル
業
界
の
人
材
難
が
改
め
て
浮
き
彫
り
に
な
っ
た
。

　
こ
の
調
査
は
、
往
復
ア
ン

ケ
ー
ト
は
が
き
を
２
０
１
７

年

月
に
郵
送
し
、
日
本
旅

館
協
会
の
会
員
な
ど
の
旅
館

・
ホ
テ
ル
に
①

年
の
業
績

（
見
込
み
）
②

年
の
業
績

見
込
み
③
宿
泊
単
価
の
見
通

し
④
経
営
上
の
課
題
⑤
旅
行

会
社
、
ネ
ッ
ト
エ
ー
ジ
ェ
ン

ト
、
直
販
の
各
客
室
販
売
比

率
⑥
旅
行
会
社
と
ネ
ッ
ト
エ

ー
ジ
ェ
ン
ト
の
実
質
的
な
手

数
料
率
（
企
画
参
画
料
金
、

ポ
イ
ン
ト
負
担
・
ネ
ッ
ト
広

告
な
ど
を
含
む
）
⑦
そ
の
手

数
料
は
適
正
か
⑧
宿
泊
人
員

に
占
め
る
外
国
人
観
光
客
の

割
合
⑨
外
国
人
を
社
員
、
パ

ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
と
し
て

採
用
し
て
い
る
か
―
な
ど
に

つ
い
て
聞
い
た
。

　
回
答
数
は
１
５
６
軒
。
客

室
規
模
別
で
は「

～

室
」

が

軒
、
「

～

室
」
が


軒
、
「

～

室
」
が


軒
、
「

～
１
０
０
室
」
が


軒
、
「
１
０
１
室
以
上
」

が

軒
と
な
っ
て
い
る
。

　
今
回
は
新
た
に
、
宿
泊
人

員
に
占
め
る
外
国
人
客
の
割

合
を
聞
い
た
。
最
も
多
か
っ

た
の
は
「
５
％
未
満
」
で
、


・
４
％
と
半
数
以
上
を
占

め
た
。
「
５
～

％
未
満
」

が

・
２
％
、
「

～

％

未
満
」
が

・
３
％
と
な
っ

て
お
り
、
「

％
以
上
」
は

４
・
１
％
し
か
な
か
っ
た
。

　
客
の
大
半
が
外
国
人
と
い

う
宿
も
あ
る
だ
ろ
う
が
、
全

体
的
に
見
る
と
ま
だ
１
割
に

満
た
な
い
の
が
現
状
だ
。

　
業
績
の
回
答
は
、
前
年
に

比
べ
て
「
大
き
く
伸
び
る
」

「
や
や
伸
び
る
」「
横
ば
い
」

「
や
や
落
ち
込
む
」
「
大
き

く
落
ち
込
む
」
の
五
つ
か
ら

選
択
し
て
も
ら
っ
た
。

　
「
大
き
く
伸
び
る
」
の
回

答
は
５
・
２
％
で
、
前
年
よ

り
も

㌽
減
少
し
た
。
「
や

や
伸
び
る
」
は

・
８
㌽
増

の

・
６
％
。
伸
び
る
の
回

答
は
増
え
た
も
の
の
、
そ
の

伸
び
に
力
強
さ
は
な
い
。

　
「
横
ば
い
」
は
２
・
５
㌽

減
の

・
３
％
。
「
や
や
落

ち
込
む
」
は
２
・
４
㌽
減
の


・
３
％
、
「
大
き
く
落
ち

込
む
」
は
２
・
２
㌽
増
の
４

・
６
％
と
な
っ
た
。

　

年
の
業
績
見
込
み
に
つ

い
て
も
聞
い
て
お
り
、「
大
き

く
伸
び
る
」
は

年
比
３
・

２
㌽
減
の
２
・
０
％
、
「
や

や
伸
び
る
」
は
２
・
６
㌽
増

の

・
２
％
。
「
伸
び
る
」

全
体
で
は
０
・
６
㌽
減
の


・
２
％
と
ほ
ぼ
前
年
並
み
。

　
「
横
ば
い
」
が

・
５
％

と
７
・
２
㌽
増
え
て
い
る
。

　
経
営
の
課
題
に
つ
い
て
自

由
記
入
形
式
で
回
答
を
求
め

た
。
「
人
材
不
足
」
や
「
人

材
確
保
」
の
回
答
を
中
心
に

回
答
の
ほ
と
ん
ど
が
人
材
に

関
す
る
も
の
だ
っ
た
。
「
生

産
性
向
上
」
や
「
働
き
方
改

革
」
の
回
答
も
見
ら
れ
た
。

　
エ
ー
ジ
ェ
ン
ト
の
手
数
料

率
は
ど
の
ぐ
ら
い
か
を
聞
い

た
。
旅
行
会
社
の
手
数
料
率

は
、
大
手
の
多
く
が
基
本
線

と
す
る
「

％
」
が

・
３

％
で
最
も
多
か
っ
た
。
そ
の

手
数
料
が
「
高
い
」
と
回
答

し
た
の
は

・
２
％
も
あ
る
。

残
る

・
８
％
が
「
適
正
」

と
見
て
い
る
。

　
ネ
ッ
ト
エ
ー
ジ
ェ
ン
ト
の

手
数
料
率
は
「

％
」
が


・
０
％
と
最
多
。
そ
の
手
数

料
は
「
高
い
」
が

・
３
％

と
な
っ
て
い
る
。

　
客
室
を
販
売
す
る
チ
ャ
ネ

ル
に
つ
い
て
質
問
し
た
と
こ

ろ
、
旅
行
会
社
経
由
は
「


～

％
」と「

～

％
」
が


・
５
％
で
、
前
年
同
様
に

こ
の
２
領
域
が
多
か
っ
た
。

　
ネ
ッ
ト
エ
ー
ジ
ェ
ン
ト
経

由
は
「

～

％
」
が

・

８
％
で
最
多
。
次
い
で
、


・
４
％
の
「

～

％
」
。

　
直
販
は
「

～

％
」
が


・
４
％
、「

～

％
」
が


・
８
％
、「

～

％
」
が


・
０
％
と

％
を
超
え
た
。

　
外
国
人
を
社
員
、
パ
ー
ト

・
ア
ル
バ
イ
ト
と
し
て
採
用

し
て
い
る
か
を
三
択
で
聞
い

た
。
「
採
用
し
て
い
る
」
は


・
０
％
と
過
半
数
を
占
め

て
い
る
。「
今
後
検
討
す
る
」

が

・
７
％
、
「
採
用
す
る

予
定
は
な
い
」
が

・
３
％

だ
っ
た
。
外
国
人
の
採
用
に

つ
い
て
は
前
向
き
に
取
り
組

む
と
い
う
状
況
が
う
か
が
え

る
。

　
そ
の
理
由
に
つ
い
て
も
自

由
回
答
形
式
で
答
え
て
も
ら

っ
て
い
る
。
採
用
し
て
い
る

旅
館
・
ホ
テ
ル
は
、
経
営
の

課
題
に
も
挙
げ
ら
れ
て
い
た

よ
う
に
「
人
材
不
足
」
を
理

由
に
す
る
と
こ
ろ
が
最
も
多

か
っ
た
。


